

HR Industry е едно от най-очакваните HR събития у нас и за поредна година ще представи пълния спектър на HR услуги, наред с най-новите тенденции и иновации в сферата.

HR Industry е сборен пункт на топ компаниите на пазара и дава на всички посетители възможност само в рамките на един ден да се запознаят с новости и тенденции, които ще определят работата на HR-а през цялата година.

HR INDUSTRY

by JobTiger

6 ФЕВРУАРИ 2025
Интерпред - СТЦ София

Запознайте се с бъдещите си клиенти, обявете новостите в продуктите и услугите си и срещнете decision maker-ите в бранша!

СПОНСОРСКИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

ДОПЪЛНИТЕЛНА РЕКЛАМНА ОПЦИЯ. НЕ СА ОБВЪРЗАНИ С УЧАСТИЕ.

	ЗЛАТЕН СПОНСОР	СРЕБЪРЕН СПОНСОР
Публикуване на логото на компанията в спонсорска секция на сайта	●	●
Поставяне на лого на всички анонсиращи печатни материали (ако е приложимо)	●	●
Поставяне на лого в заглавен слайд на прожекцията на официалното откриване	●	●
Поставяне на лого на информационните банери на територията на събитието	●	●
Поставяне на лого на всички баджове на изложители	●	●
Обявяване като спонсор във всички прессъобщения преди и след събитието	●	●
Споменаване като спонсор в бюлетина на JobTiger, изпращан до над 12 000 души	●	●
Споменаване на компанията като спонсор по време на официалното откриване	●	●
Споменаване като спонсор в информативен мейлинг към посетителите и компаниите	●	●
Безплатно публикуване на информация за фирмата в секция Новини на hrindustry.bg за период от една година	●	●
Безплатно публикуване на информация за фирмените продукти в секция Продукти на hrindustry.bg за период от една година	●	●
Осигуряване на централно място във фойето на залата при отделно закупуване на изложителска позиция	●	●
Facebook публикации в страницата на JobTiger	2 бр.	1 бр.
LinkedIn публикации в страницата на JobTiger	2 бр.	1 бр.
Публикуване на новина на HRIndustry.bg за услугите на спонсора	2 бр.	1 бр.
Поставяне на спонсорски банер, видим по време на събитието, и банер на компанията на сцената по време на официалното откриване	●	-
Участие на представител на компанията по време на официалното откриване	●	-
Видео материал на фирмата в дигитална презентация, излъчена по време на изложението	●	-
Презентация или тематична лекция по избрана тема – 45 минути, с начален час по избор по програма	●	-
Лого на компанията на рекламна стена за снимки в близост до входа на събитието	●	-
Включване на рекламно послание в бюлетина на JobTiger, насочен към HR аудиторията	●	-
	5000 лв.	3000 лв.

ВСИЧКИ ЦЕНИ СА БЕЗ ВКЛЮЧЕН ДДС.

РЕГИСТРИРАЙ СЕ ТУК!